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Präsident Ing. Norbert Hofer: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. Die 

Debatte ist geschlossen.  

Ist seitens der Berichterstattung ein Schlusswort gewünscht? – Das ist natürlich 

nicht der Fall.  

Wir kommen zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt 

vornehme.  

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 11: Antrag des 

Rechnungshofausschusses, den Bericht betreffend Nachhaltigkeit des 

Pensionssystems, III-1038 der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Mag. Gerald Loacker, Kolleginnen und Kollegen betreffend 

„Leitung der Alterssicherungskommission“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt.  

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Mag. Gerald Loacker, Kolleginnen und Kollegen betreffend 

„Sicherstellung der Nachhaltigkeit des Pensionssystems durch automatische 

Abbildung der Lebenserwartung im Pensionssystem“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt.  

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Josef Muchitsch, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Sicherung des 

Pensionssystems“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt.  
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Wir kommen jetzt zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 12: Antrag des 

Rechnungshofausschusses, den Bericht betreffend Reform der 

Sozialversicherungsträger, III-822 der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Mag. Karin Greiner, Kolleginnen und Kollegen betreffend „das Versprechen der 

Patientenmilliarde für die Verbesserung der Gesundheitsversorgung durch 

Umsetzung der Termingarantie endlich einlösen“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt.  

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Christian Lausch, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Maßnahmen gegen die 

illegale Zuwanderung in das Sozialsystem“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt.  

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 13: Antrag des 

Rechnungshofausschusses, den Bericht betreffend COVID-19-

Impfstoffbeschaffung, III-959 der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 14: Antrag des 

Rechnungshofausschusses, den Bericht betreffend Bevölkerungsweite COVID-

19-Tests, III-985 der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  
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Jetzt kommen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 15: Antrag des 

Rechnungshofausschusses, den Bericht betreffend Projekt Haus der sozialen 

Sicherheit, III-724 der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für dessen Kenntnisnahme eintreten, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  

 


